
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Brno, 9. srpna 2011 

Náročné prázdninové výluky v železni ční doprav ě 
na Brn ěnsku se blíží ke svému konci 

Začátkem prázdnin za čaly náro čné výluky železni ční dopravy na Brn ěnsku. 
Správa železni ční dopravní cesty (SŽDC) b ěhem července vym ěňovala nosná 
lana trolejového vedení na brn ěnském hlavním nádraží, práce byly dokon čeny 
první srpnový víkend. V pr ůběhu druhého prázdninového m ěsíce budou 
pokra čovat práce na oprav ě mostu u obchodního domu Hornbach na trati 
Brno hl. n. – Brno-Horní Heršpice. Ve st ředu 10. srpna za čnou práce 
na opravách podchodu na zastávce Brno- Řečkovice. Od následujícího týdne 
se zahájí udržovací práce na trati z Nezamyslic p řes Vyškov do krajského 
města. České dráhy v souvislosti s výlukami p řipravily opat ření v železni ční 
doprav ě. Cestujícím doporu čujeme, aby v ěnovali opat ření velkou pozornost. 
Jednotlivé výlukové jízdní řády naleznou cestující na stránkách www.cd.cz 
v sekci Vlakem po ČR / Jízdní řád / Traťové jízdní řády. 

 
Časový harmonogram výluk SŽDC v pr ůběhu m ěsíce srpna 2011  

• oprava podchodu na zastávce Brno- Řečkovice: 10. – 12., 15. – 17. srpna (vždy v určité hodiny); 

• oprava mostu mezi stanicí Brno hl.n. a Brno-Horní H eršpice: 20. – 27. srpna (vždy v určité hodiny); 

• udržovací práce na trati Brno – Vyškov na Morav ě – Nezamyslice: nepřetržitě od 15. do 19. srpna. 

Oprava podchodu na zastávce Brno- Řečkovice, opat ření Českých drah 
na dny 10. – 12. srpna, 15. – 17. srpna  

Regionální doprava (Os) Ž ďár nad Sázavou – Brno – B řeclav (linka S3 IDS JMK) 

V úseku Brno-Královo Pole – Kuřim bude snížena kapacita dopravní cesty. Z tohoto důvodu budou vybrané 

vlaky v trati Tišnov – Brno hl. n. a Brno hl. n. – Vranovice  odřeknuty bez náhrady.  

Udržovací práce na trati Brno – Vyškov na Morav ě, opat ření Českých drah 
na dny 15. – 19. srpna  

Dálková doprava (R) Brno – P řerov – Bohumín (linka R7 IDS JMK) 

Vlaky v uvedené dob ě nepojedou do/z Brna hl.n., svoji jízdu ukon čí/započnou v Kojetín ě. Doprava 

cestujících do / z Kojetína bude zajištěna náhradními autobusy.  

Jízdní řády vlaků, spojů náhradní autobusové dopravy a poskytované služby naleznou cestující 

ve výlukovém jízdním řádu, který je zveřejněn na stránkách ČD www.cd.cz / Vlakem po ČR / Jízdní řád / 

Traťové jízdní řády. 

Dálková doprava (R) Brno – Olomouc – Jeseník/Šumper k (linka R7 IDS JMK) 

Vlaky v uvedené dob ě nepojedou do/z Brna hl.n., svoji jízdu ukon čí/započnou v Nezamyslicích . 

Doprava cestujících do/z Nezamyslic bude zajištěna náhradní autobusovou dopravou.  



Jízdní řády vlaků, spojů náhradní autobusové dopravy a poskytované služby naleznou cestující 

ve výlukovém jízdním řádu, který je zveřejněn na stránkách ČD www.cd.cz / Vlakem po ČR / Jízdní řád / 

Traťové jízdní řády. 

Oprava mostu mezi brn ěnským hlavním nádražím a Horními Heršpicemi 
u obchodního domu Hornbach, opat ření Českých drah na dny 20. – 27. srpna  

Noční vlaky 

EN 476 Budapeš ť – Berlín Metropol (Brno hl.n. 00:58 – 01:00) nepojede ve dnech 20. – 27. srpna p řes 

Brno hl.n., náhradn ě zastaví v Brn ě-Židenicích. Dopravu cestujících z centra Brna do Brna-Židenic 

(a dále vlakem EN 476 do Prahy) a dopravu cestujících od EN 476 z Brna-Židenic do centra Brna zajistí 

náhradní vlaková souprava. Z Brna hl.n. do Brna-Židenic odjede v 01:00 (tzn. v čase pravidelného odjezdu 

EN 476 z Brna hl.n.), zpět z Brna-Židenic odjede po přestupu cestujících z EN 476 (předpoklad odjezdu 

v 01:09 hod.). 

Osobní vlak Os 4651 Brno – Hustope če u Brna  (Brno hl.n. odjezd v 0:35) bude ve dnech 20., 21. a 27. 

srpna výchozí z Brna-Horních Heršpic, odkud odjede v době pravidelného odjezdu. Cestující z Brna hl.n. 

budou přepraveni náhradní autobusovou dopravou v trase Brno hl. n. – Brno, Heršpická – Modřice, žel. st., 

kde si cestující přestoupí do vlakové soupravy. Autobus NAD zastavuje jen pro výstup cestujících.  

Osobní vlak Os 4820 Brno – Nám ěšť nad Oslavou  (Brno hl.n. odjezd v 0:39) bude ve dnech 20., 21. a 27. 

srpna výchozí z Brna-Horních Heršpic, odkud odjede v době pravidelného odjezdu. Cestující z Brna hl.n. 

budou přepraveni NAD v trase Brno hl. n. – Brno, Ústřední hřbitov – Troubsko, Nová – Střelice, obecní úřad 

– Střelice (před výpravní budovou), kde si cestující přestoupí do vlakové soupravy. Autobus NAD zastavuje 

jen pro výstup cestujících. 

R 1470 Burgas – Praha Nesebar (Brno hl.n. 01:39 – 02:03) nepojede 22. srpna přes Brno hl.n., náhradně 

zastaví v Brně-Židenicích. Dopravu cestujících z Brna-Židenic do centra Brna zajistí náhradní vlaková 

souprava s odjezdem po přestupu cestujících z R 1470, předpoklad odjezdu v 01:46 hod. 

R 1471 Praha – Burgas Nesebar (Brno hl.n. 02:14 – 02:28) nepojede 26. srpna přes Brno hl.n., náhradně 

zastaví v Brně-Židenicích. Dopravu cestujících z centra Brna do Brna-Židenic (a dále vlakem R 1471 ve 

směru Burgas) zajistí náhradní vlaková souprava s odjezdem z Brna hl.n. v 02:28 hod. 

Regionální doprava (Os) Ž ďár nad Sázavou – Brno – B řeclav linka S3 IDS JMK 

V úseku Brno hl.n. – Brno-Horní Heršpice  bude ve dnech 22. – 26. srpna snížena kapacita dopravní 

cesty, projede zde méně vlaků než v pravidelném jízdním řádu. Z tohoto důvodu budou: 

• vybrané vlaky na trati Tišnov – Brno hl.n. a Brno hl.n. – Vranovice odřeknuty bez náhrady; 

• u vybraných vlaků v Brně hl.n. bude přestup do jiné soupravy. 

Přehled odřeknutých vlaků, mimořádné přestupy a poskytované služby naleznou cestující ve výlukovém 

jízdním řádu, který je zveřejněn na stránkách ČD www.cd.cz / Vlakem po ČR / Jízdní řád / Traťové jízdní 

řády. 

Regionální doprava (Os) Brno – Jihlava linka S4 IDS  JMK 

I v úseku Brno hl.n. – Brno-Horní Heršpice bude sní žena kapacita dopravní cesty. Z tohoto důvodu 

budou ve dnech 22. – 26. srpna osobní vlaky Os 4847, 4813, 4851 a 4815 v úseku Zastávka u Brna – Brno 

hl.n. nahrazeny autobusy. Cestující do Brna hl.n. přijedou asi o 10 minut později. 

Kateřina Šubová 
regionální mluvčí ČD,  M: 724 240 718 , e-mail: subova@cd.cz 

HOT LINE (nep řetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz  
 
 



Informace o Českých drahách, a. s.   
 
Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 
milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně 
investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup 
nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt 
zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové 
vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na 
eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC 
a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 
 


